



Znak sprawy: 4/US/CKP/2017

Wrocław, dnia 31.05.2017r.

**Wszyscy,
którzy pobrali
SIWZ**

Dotyczy: zadanie p.n. *Usługi edukacyjne, obejmujące przeprowadzenie dodatkowych zajęć edukacyjnych i specjalistycznych, w tym dla dzieci z niepełnosprawnościami – wychowankami przedszkoli objętych projektem „EDUKACJA I PARTNERSTWO BEZ BARIER - upowszechnienie i zapewnienie wysokiej jakości edukacji przedszkolnej poprzez utworzenie nowych miejsc wychowania przedszkolnego, organizację dodatkowych zajęć edukacyjnych dla dzieci oraz podnoszenie kwalifikacji nauczycieli w 16 wybranych placówkach na terenie WroF (Wrocław, Kobierzyce, Sobótka, Miękinia, Oborniki Śląskie i Długołęka)”. Projekt jest realizowany w ramach RPO WD 2014-2020, 10.1.2. Zapewnienie równego dostępu do wysokiej jakości edukacji przedszkolnej - ZIT WROF z podziałem na 3 zadania.*

Zamawiający, na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych informuje, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące pytania:

Pytanie nr 1.

W SIWZ nie ma informacji o materiałach potrzebnych do zrealizowania usługi- w przypadku języka angielskiego podręczniki dla dzieci, dostęp do ksero. Czy materiały na lekcje będzie można kserować na miejscu? Czy dzieci będą mieć podręczniki?

Odpowiedź.

Zgodnie z podstawą programową grupa dzieci 6 letnich posiada podręczniki do języka angielskiego.

Wykonawca będzie miał dostęp do ksero. Zasady użytkowania sprzętu będącego na wyposażeniu przedszkola należy uzgodnić z Dyrektorem jednostki.

Pytanie nr 2.

Czy wykonawca, oferent i koordynator może być tą samą osobą? prowadzę działalność, byłam koordynatorem, jestem nauczycielem, więc spełniam wszystkie kryteria.

Odpowiedź.

Zgodnie z pkt. 4.2.3.1 Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia Zamawiający dopuszcza połączenie funkcji Koordynatora z osobą prowadzącą zajęcia pod warunkiem że osoba ta spełnia minimalne warunki określone dla Koordynatora i osoby prowadzącej zajęcia.

Pytanie nr 3.

Przez 'godzinę' 'ilość godzin' 'cena brutto za godzinę' rozumiecie Państwo godzinę zegarową, nie lekcyjną?

Odpowiedź.

Jedna "godzina" to godzina lekcyjna przedszkolna czyli 30 min.

Pytanie nr 4.

Czy znacie Państwo założenia harmonogramu, tzn. czy zajęcia różnych grup będą w bloku? Czy będą trwać po 30min (tyle zwykle trwają zajęcia w przedszkolach)?

Odpowiedź.

Harmonogram zajęć należy ustalić z Dyrektorem placówki. Zajęcia winny odbywać się poza czasem bezpłatnym w danej placówce.

W związku z udzielonymi odpowiedziami na pytania Zamawiający informuje, że nie przedłuża terminu składania ofert.